

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4501期

2024年2月

星期一

5

癸卯年十二月廿六

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

王代强慰问劳模和困难职工

新春佳节来临之际,带着党和政府的亲切关怀和美好祝福,2月1日上午,县委书记王代强先后到劳模代表杨云、困难职工代表孙红涛家中进行慰问,为他们送上新春祝福和美好祝愿。

在全国劳动模范杨云家中,王代强与杨云亲切交谈,详细了解她的家庭和生活情况,对她为宝丰作出的贡献给予充分肯定,希望她继续发挥劳动模范的示范引领作用,以榜样的力量影响和带动广大职工与身边群众,为家庭和社会多做贡献。

在县道路运输服务中心职工孙红涛家中,王代强详细了解他的身体状况和家庭生活情况,鼓励他树立信心,以积极乐观的心态面对生活。同时,王代强叮嘱相关部门负责人,要时刻把职工的安危冷暖放在心上,积极主动为他们解决好实际困难,让他们真切地感受到党委、政府的温暖和关怀,过一个欢乐祥和的春节。

马胜昔、李同欣、崔仓、李俊杰、崔建利等参加慰问活动。

(李得胜 郭莎莎)

我县召开县级离退休干部工作通报会

2月2日上午,我县召开县级离退休干部工作通报会,通报全县2023年经济社会发展等工作情况。县委书记王代强主持会议并讲话。县委副书记、县长刘海亮通报了全县2023年经济社会发展情况。人大常委会主任刘景华,政协主席汤红漫等出席会议。

2023年,在中央、省委和市委坚强领导下,县委县政府带领全县广大干部群众,顶住超常压力、克服多重困难,务实重干、奋勇争先,推动了全县经济社会高质量发展,荣获全国县域商业“领跑县”、科普示范县、全省法治政府建设示范县、畜牧业高质量发展示范县等多项荣誉。

听完工作通报,与会老干部对我县2023年经济社会发展取得的成绩给予充分肯定,并围绕我县城市建设、产业发展等各项经济社会发展事业,提出了有针对性的意见和建议。

在认真聆听老干部们的意见和建议之后,王代强对老干部们心系宝丰发展,离退休后依然关心支持县委、县政府的工作,在我县经济社会发展中发挥了不可替代的重要作用表示感谢,并祝老干部们新春快乐。

王代强表示,真诚希望老干部们继续发挥余热,持续关心支持宝丰发展,一如既往地发挥政治优势,当好我县政治方向的引导者;发挥经验优势,为县委、县政府献计献策,推动更好发展;发挥威望优势,弘扬正义、凝心聚力,为我县经济社会高质量发展奉献余热、加油助力。

王代强强调,各级各相关部门要真心做好老干部的关爱保障工作,尽心尽力把老干部的事办好,不折不扣落实好老干部的各项政策待遇,想方设法解决好老干部的实际困难,使广大老干部舒心生活、安享晚年。

马胜昔、苏明捷、李庆参加会议。(李得胜 郭莎莎)

王代强走访慰问退休县级干部及家属



2月2日正值农历的小年。当天上午,县委书记王代强带队走访慰问退休县级干部及家属,代表县委、县政府向他们送上美好的新春祝福。

马胜昔、崔仓、刘永涛、李俊杰参加慰问活动。(李得胜 郭莎莎 文/何乐 图)

委、县政府向他们送上美好的新春祝福。

王代强一行先后走访慰问了老干部杨翠琴、韩富安和胡成义家属。每到一处,王代强都与老干部们促膝交谈,详细了解他们的生活起居、身体状况等,感谢老干部们长期以来为全县经济社会发展作出的贡献,祝愿他们新春愉快、阖家幸福。

王代强表示,退休老干部为党和国家的事业作出了重要贡献,是党和国家的宝贵财富,希望老干部们继续发挥余热,关注支持我县经济社会发展,多提建议多献良策。

刘海亮看望慰问退休县级干部



春节将至,岁寒情深。2月3日上午,县委副书记、县长刘海亮看望慰问退休县级干部,代表县委、县政府向他们送上美好的新春祝福。

阿卫国、刘永涛、李俊杰参加慰问活动。(姚西慧 文/张克勋 图)

府向他们送上美好的新春祝福。

刘海亮一行先后看望了老干部刘怀振、娄文聚、亢鹏举和王忠贤。每到一处,刘海亮都与老干部们促膝拉家常、谈工作、话发展,对老干部为宝丰所作的贡献表示感谢,关心询问他们的健康状况和生活情况。

刘海亮表示,老干部是我们党和国家的宝贵财富,宝丰经济社会发展离不开广大老干部的关心支持。希望广大退休老干部继续发挥余热,一如既往地关心支持县委、县政府工作,充分发挥经验丰富、深入群众的优势,多提建议、多献良策,为“建设四强县,迈入全国一百强”贡献力量。

刘海亮看望慰问驻宝官兵

新春佳节到来之际,2月3日上午,县委副书记、县长刘海亮先后到县消防救援大队、人武部、武警中队、七三四处走访慰问,向广大官兵致以节日的祝福和亲切的问候。

慰问中,刘海亮对县消防救援大队、驻宝武警官兵等长期以来支持全县经济社会发展、维护社会安全稳定所作的贡献表示感谢。他表示,过去一年,我县经济运行稳中有进,城市建设稳步推进,社会大局和谐

稳定,这些成绩的取得离不开大家的无私奉献,是大家关注支持的结果。希望驻宝官兵继续发扬优良传统,再接再厉,练好过硬本领,履行使命职责,服务大局,以永不懈怠的精神状态和一往无前的战斗姿态,为全县人民的安全保驾护航。

李同欣、刘永涛、李俊杰参加慰问活动。

(张克勋 姚西慧)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

1月29日下午,大营镇清凉寺乡村“村晚”专场演出在清凉寺村文化广场举行。县委常委、宣传部部长、副县长王浩出席活动。

演出在欢快的开场舞《村晚欢歌》中拉开帷幕,音乐快板剧《国宝上村晚》、曲艺乐舞《弦书道出幸福来》、音舞诗画《且听瓷音》、河南坠子《催征》、魔术《德龙秀》等节目轮番上演,既展示了我县曲艺之乡的魅力,也为老百姓送上了一道家门口的“文化盛宴”。

活动中,与会领导为获得2023年度全县示范性乡村文化合作社、先进乡村文化合作社的单位颁奖,同时还举办了国家级非物质文化遗产清凉寺汝窑精品展,共有30家汝窑企业参展,现场前来参观的游客络绎不绝。

(牛晨阳)

『村晚』专场演出举行

2024年清凉寺乡村

